

傳真天地

传递真相 传递美好未来

2025年7月11日 第205期 手机版6

亲友诚念“法轮大法好” 遇难呈祥

明慧网



我是一个修炼了26年的老年法轮功学员，这些年讲真相中见证许多身边的人诚念“法轮大法好、真善忍好”遇难呈祥的神奇事。

01

患鼻窦癌症的人康复了

十几年前，有一个三十几岁的年轻人，他表姐得了鼻窦癌，他去探望表姐病时，发现表姐的病症他自己也有，他表姐住院三个月就去世了。他也到医院去检查，查出他也得了鼻窦癌。

他是我儿子以前的同事，我以前也给他们讲过大法真相，做了“三退”（退出中共的党、团、队组织）。听到他的情况后，我就到他工作的办公室，告诉他诚念“法轮大法好、真善忍好”就会康复。他听后很相信，他说以前遇到什么难事，念“法轮大法好，真善忍好”就能过去。我让他看看大法书，他愿意看，于是我给他送去了法轮功书籍《转法轮》和一个炼功光盘。

后来，他学法炼功后，身体逐渐好转，几次碰到过我们，都很高兴，最后他彻底康复了。十几年过去了，他现在一直身体健康地在上班工作着，幸福地生活着。

02

朋友诚念“法轮大法好”癌症康复

十多年前的一天，朋友女儿来电话，说她妈妈得了癌症，在县医院住院，明天要动手术。是请的省城的医生做手术，她妈妈并不知道自己得了癌症，她妈妈希望她动手术时，我能到她身边。我当时很忙，最后还是在第二天乘早班车赶过去。到那里时，她已经从手术室出来了。人还迷迷糊糊不太清醒，我喊她，她睁眼看到我，脸上露出一丝笑容。我以前给朋友全家讲过真相，做过三退。我告诉她快念“法轮大法好、真善忍好”，心里默念也可以，她说：好。我又拿出一个真相护身符叫她戴在身上，下午我就返回家了。朋友从小和我一起长大，感情很好，我到她那里出去找有缘人讲真相时，她有时还陪我去。省城的医生在她出院后的一年内，一直跟踪询问她的身体状况，她恢复得很好，身体彻底康复了。

朋友病好了的一年后，她女儿又给我打电话，说她爸爸得了癌症，住在地级市医院要做手术。医生说癌细胞已经扩散，要做身体几个摘除手术，全家人都守护在医院，心情焦急。亲戚们都为他担忧难过。我告诉她女儿，快念九字真言。全家都念。他们都很相信，虔诚地念着“法轮大法好、真善忍好”。朋友丈夫手术后出院回家，一天到晚都诚心敬念“法轮大法好、真善忍好”九字真言，她女儿笑着说爸爸现在有事做了，一天到晚就念“法轮大法好、真善忍好”。后来他也彻底康复了。并且他们在前几年新冠病毒传染期间都没有被感染。

现在他们已经是70多岁的人了，还在经营着他们经营了几十年的门店生意。

03

念九字真言 骨坏死康复

2019年我回老家，在街上看到一个70多岁的大姐，她坐在卖菜的菜摊前，以前一直身体健康的大姐，自己家种菜，卖菜，现在人变得老态龙钟。看到我后，她慢慢站起来，拖着双腿移步，向我迎来。我赶紧走过去，大姐双手紧紧握住我的手，诉说着她的腿得了骨坏死病，动过手术，腿内还打着钢板。很长时间了无法治好。我告诉大姐大法真相，“三退”保平安，诚念“法轮大法好、真善忍好”能得到康复。

大姐很相信，马上就退出了加入过的少先队组织。我教她念九字真言，念了几遍，怕记不住，让我给她写下来。我端端正正地写下了“法轮大法好、真善忍好”，大姐双手接过，慎重收好，那份虔诚真让我感动。我还让她告诉她老伴（因他们孩子都不在家），叫老伴一起念都会受益的。她连声说好。

两年后，我再次回老家时问我嫂子：“那个大姐的腿好了没有？”嫂子说：“好了。真是神奇！”

写出来与大家分享，希望大家不受那邪党谎言欺骗，明真相，别错过得救的机缘。

链接

诚念大法好 显奇迹

法轮大法是佛家高德大法，迄今已弘传世界100多个国家和地区，修炼者上亿。“真、善、忍”是宇宙特性，念诵“法轮大法好，真善忍好”能接通宇宙中正的能量，念诵者心念越诚，越能调动宇宙和自然界中正的因素，得到上天的护佑，因而会逢凶化吉、遇难呈祥。

